
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

Nama : Afriani 

Madrasah : MI Muhammadiyah Poso 

Mata Pelajaran : Sejarah Kebudayaan Islam 

Kelas/Semester : V / II (Genap) 

Materi Pokok : 1. Riwayat dan silsilah Umar Bin Khattab r.a 

   2. Kepribadian Umar Bin Khattab r.a 

Alokasi Waktu : 4 Jam Pelajaran (2 x pertemuan) 

 

1. Tujuan Pembelajaran 

Adapun tujuan Inti pembelajaran yaitu siswa dapat : 

1. Mengetahui dan mengamalkan contoh nilai-nilai positif dari khalifah Umar Bin Khattab r.a. 

2. Menceritakan kepribadian Umar Bin Khattab dan perjuangannya dalam dakwah Islam. 

 

2. Model Pembelajaran : Daring via grup WhatsApp 

 

3. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran 

 

Pertemuan I : 

A. Kegiatan Pendahuluan 

1. Guru membuka pembelajaran dengan salam, ucapan sukur dan mengawali 

pembelajaran dengan bacaan Basmalah dan membimbing siswa berdo’a 

melalui WhatsApp Grup kelas 

2. Guru memberi semangat pada siswa untuk mengikuti pelajaran melalui WhatsApp 

Grup kelas 

3. Guru menyampaikan tujuan  dan prosedur pembelajaran melalui WhatsApp Grup 

kelas 

 

B. Kegiatan Inti 

1. Guru mengirimkan link Video YOUTUBE (materi  tentang Riwayat dan silsilah dan 

kepribadian Umar Bin Khattab r.a) melalui WhatsApp Grup kelas 

2. Siswa diminta menyimak video melalui link : 

https://www.youtube.com/watch?v=4bGjd6E6pCk 

3. Guru menyampaikan tugas secara tertulis melalui WhatsApp Grup kelas 

4. Siswa mengerjakan soal di rumah (di tulis di buku kemudian difoto) 

5. Siswa mengirim jawaban melalui WhatsApp japri 

 

C. Kegiatan Penutup 

1. Guru menyimpulkan hasil pembelajaran yang telah berlangsung dan mengapresiasi 

antusiasme siswa dalam mengikuti pembelajaran online 

2. Guru menyampaikan pesan terkait kondisi pembelajaran daring dan interaksi dalam 

menjaga sikap spiritual dan social dalam masa Pandemi. 

3. Mengakhiri kegiatan pembelajaran dengan berdoa dan membaca hamdalah 

 

Pertemuan II : 

A. Kegiatan Pendahuluan 

1. Guru membuka pembelajaran dengan salam, ucapan sukur dan mengawali 

pembelajaran dengan bacaan Basmalah dan membimbing siswa berdo’a 

melalui WhatsApp Grup kelas 

2. Guru memberi semangat pada siswa untuk mengikuti pelajaran melalui 

WhatsApp Grup kelas 

3. Guru menyampaikan tujuan  dan prosedur pembelajaran melalui 

WhatsApp Grup kelas 

 

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=4bGjd6E6pCk


B. Kegiatan Inti 

1. Guru mengirimkan link Video YOUTUBE (materi  tentang Riwayat dan silsilah dan 

kepribadian Umar Bin Khattab r.a) melalui WhatsApp Grup kelas 

2. Siswa diminta menyimak video melalui link : 

https://www.youtube.com/watch?v=4bGjd6E6pCk 

3. Setelah selesai menyimak, Siswa diberikan tugas untuk menceritakan tentang 

kepribadian Umar Bin Khattab r.a direkam melalui audio visual.  

4. Siswa mengirim tugas melalui WhatsApp japri 

 

C. Kegiatan Penutup 

1. Guru menyimpulkan hasil pembelajaran yang telah berlangsung dan mengapresiasi 

antusiasme siswa dalam mengikuti pembelajaran online 

2. Guru menyampaikan pesan terkait kondisi pembelajaran daring dan interaksi dalam 

menjaga sikap spiritual dan social dalam masa Pandemi. 

3. Mengakhiri kegiatan pembelajaran dengan berdoa dan membaca hamdalah 

 

4. Alat dan bahan : Laptop, Hp android, buku referensi 

5. Penilaian :  1. Sikap (disiplin dan semangat mengerjakan tugas di rumah) 

2.  Pengetahuan (jawaban soal yang dikirim siswa) 

3.  Psikomotorik (rekaman rangkuman materi via WhatsApp)  
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Mengetahui 

Kepala Madrasah, Guru Mapel SKI 
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